



Château Beau-Séjour Bécot 2019

CHF 69.00 | 10 cl = CHF 9.20

Die Nase verrät Sauerkirsche und etwas rote Johannisbeere; die Frische gepaart mit feiner Würze steht dem Wein sehr gut. Am Gaumen nehmen wir wiederum die elegante rote Frucht mit der Säure wahr, eingehüllt von schwarzbeerigen Aromen (Schwarzkirsche und Brombeere). Die Tannine sind sehr fein und perfekt balanciert. Ein grosser und erinnerungswürdiger Wein von Château Beau-Séjour Bécot!

Produzent Château Beau-Séjour Bécot

Kategorie Rotwein
Land Frankreich
Region Bordeaux
Subregion St. Emilion

Klassifizierung AC
Jahrgang 2019
Flaschengrösse 75 cl
Alkohol 14.5 %
Trinktemperatur 16° - 18°
Lagerfähigkeit bis 2049

Traubensorten Merlot, Cabernet Franc, Cabernet

Sauvignon

Allergie-Infos enthält Sulfite

Artikelnummer 563869

Passt zu edlen Fleischstücken, Wild, Rind

Bewertungen Wine Spectator 95/100

James Suckling 96/100 Robert Parker 94/100 Decanter 96/100



Terroir

Die Reben wachsen auf besten Lagen auf dem Kalksteinplateau von Saint-Emilion.

Geschichte







Ursprünglich wurden die Weine von Beauséjour durch Mönche bewirtschaftet. Im Laufe vieler Besitzerwechsel wurden die Rebberge aufgeteilt und es entstand einerseits das Château Beau-Séjour Bécot und auf der anderen Seite Château Beauséjour Duffau-Lagarosse. Seit 1969 ist es im Besitz der Familie Bécot, die grosse Summen in die Drainagierung der Weinberge, sowie die Modernisierung des Weinkellers steckten.

